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Notulen: 06-01-2010  
Aanwezig:  Aart, Edgar, Nico, Frans, Arnold. 
Afwezig:  Ab, Martin. 
 
Notulen vorige vergadering: 
De notulen van de vorige vergadering zijn goedgekeurd. 
 
Post: 
De secretaris zal de adres wijziging doorgeven aan K.v.K, KNMV, LOOT. 
Binnen gekomen post is voor de erkenning bijdrage van de KNMV. De penningmeester zal deze 
factuur betalen. Verder zijn er nog diverse reisbrochures voor 2010 binnen gekomen. Deze worden 
meegenomen tijdens de jaarvergadering, zodat zij verdeeld kunnen worden onder de leden. 
 
Clubblad: 
Het nieuwe clubblad wordt in de tweede week van februari rond bezorgd. 
 
T-shirts: 
Voorstel is om van elke kledingstuk (polo shirt / T-shirt / Sweaters / Fleece vesten (met of zonder 
capuchon) mee te nemen in diverse maten tijdens de feestavond in Maart, zodat iedereen de kleding 
kan zien en kan passen voor de juiste maat. De bestellingen worden ook deze avond éénmalig 
opgenomen. Indien er later in het jaar nog leden zijn die kleding wil bestellen kan dat via Aart.  
Edgar mailt het MCZ logo naar de bedrukker van de kleding, zodat enkele kleding stukken bedrukt 
kunnen worden met het MCZ logo. Aart zal deze ook meenemen naar de jaarvergadering. 
Frans maakt een mooie advertentie in het clubblad over de MCZ kleding. 
 

GPS: 
Edgar heeft van Toon Bots de unlock code gekregen om de software te activeren. 
Edgar zal proberen of het hem lukt de software te activeren.  
Edgar heeft de CD-rom van de KNMV is binnen gekomen. Deze moet nog bekeken worden. 
 

Jaarvergadering: 

De definitieve datum voor de jaarvergadering is dinsdag 26 januari 2010 en de locatie is Café 

Merakels in Nieuwveen. De vergadering begint om 20:30 uur. 

Arnold benadert de kascommissie voor de controle. 

Nico benadert Peter Koot of hij de Bangla trofee wil meenemen. 

Nico bepaalt wie de Bangla trofee gewonnen heeft voor 2009. 

Nico kan in verband met werkzaamheden in het buitenland niet aanwezig zijn tijdens de 

jaarvergadering. Aart zal de jaarvergadering voorzitten. 

Edgar maakt een agenda voor de jaarvergadering en stuurt deze van te voren rond naar de 

bestuursleden. Edgar maakt het jaar overzicht. 

 

Internet pagina: 

Martin voegt onderstaande datums toe op de agenda site van onze homepage, zodat de datums 

vast liggen. De tijden en locatie worden in de loop van dit jaar toegevoegd.  

 Dinsdag 26 Januari Jaarvergadering, locatie Cafe Merakels. 

 Zondag 14 Maart Winterrit, Vertrek tijd 12:00 uur. Locatie nog te bepalen. 

 4 April Paaspuzzelrit 

 13 Mei Hemelvaartrit 

 21 t/m 24 Mei Pinksterweekend, Spa. 

 4 Juli Zomerrit 

 29 Augustus De Buurvrouw rit. 

 3 October De Boerenkoolrit. 
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Advertenties: 
De advertenties zijn zo goed als rond. De advertenties worden door Aart naar de drukker gestuurd. 
Tijdens de volgende vergadering worden de proefafdrukken van de nieuwe en gewijzigde advertenties 
besproken. 
 

Bestuursetentje: 
De datum en de locatie zijn geregeld. 
 
Feestavond: 
Aart vraagt of we komend voorjaar nog een feestavond geven. Nico neemt een lijst mee met de 
schoolvakanties voor volgend jaar, zodat er een datum gepland kan worden welke niet in de 
schoolvakantie valt i.v.m. de wintersport. Aart vraagt vast na welke datums er volgend jaar nog vrij zijn 
bij de feest locatie. Nico heeft de lijst meegenomen en de datum voor de feestavond is Zaterdag 20 
Maart. 
Aart bespreekt de locatie en legt deze vast. Aart regelt tevens de muziek voor de avond. 
Frans maakt een advertentie in het clubblad. 
Het bestellen van het vlees wordt tijdens de volgende vergadering verder besproken. 
 
Pinksterweekend : 

De locatie voor dit jaar is Spa in België. Arnold neemt contact op met de camping om alvast een plek 
te reserveren voor de MCZ tent + nog drie plekken rondom de tent voor bbq, tafels etc.  
 
Winterrit: 
De winterrit is op Zondag 14 Maart. Vertrek tijd is 12:00 uur. 
Nico zet de rit grof uit op papier met alleen de plaatsnamen waar we doorheen rijden, zodat we niet in 
een grote groep achter elkaar aan rijden. De lengte van de rit is ongeveer 80 kilometer. 
Voorstel is om te vertrekken bij Hassing in Nieuwkoop en de rit te eindigen bij v.d. Veldt in de Kwakel. 
Aart benadert beide locaties of dit mogelijk is. 
 
Rondvraag: 

1. De officiële eind afrekening van de camping in Waxweiler van afgelopen pinksterweekend is 
eindelijk geregeld. De club krijgt € 21,- terug. Edgar zal Arnold benaderen om contact op te 
nemen met de camping, zodat het bedrag kan worden teruggestort. Edgar stuurt de camping 
een mail dat ze dit bedrag kunnen houden, want het is niet de moeite volgens het bestuur om 
hier verder nog tijd en energie in te steken. Zeker niet voor zo’n klein bedrag.  

  
Volgende vergadering is op Woensdag 03-02-2010  20.00 uur bij Aart. 

 
Gr. Edgar G. Janmaat  
Secretaris MC Zevenhoven 


